

『《助産学講座 10》 助産管理 第6版』 正誤表

このたびは『《助産学講座10》 助産管理 第6版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第2刷（2023年2月1日発行）、第3刷（2024年2月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年7月3日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
3	32頁・本文 1～2行目	または海外で出産した場合は40万4千円となる。	または海外で出産した場合は48万8千円となる。	2024/7/3
2, 3	57頁・本文 下から6行目	(1) 20歳以上であること	(1) 18歳以上であること	2024/7/3